[Tnowanwu

YeTbIPEeXyrosibHNKOB
8 Knacc

Amemacoea Tamapa BukmoposHa
Yyumenb Mmamemamuku
MOQOY Llleeapckas COLL Ne 2



[lo BHewHeMy BUAY YeTbIpexyroribHUKa
onpeaenuTte HasBaHUe AaHHbIX duryp

NPAMOYrofibHUK NapannenorpamMmm
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Tpaneuus KBagpar




[MTpAMOYrofibHUK

[IpAMOYronbHUKOM
Ha3bliBaeTcH

C

napannenorpamMmm y
KOTOpoOro Bce yrnbl
npsimble

Mnowaab

npsAMoyrosibHUKa paBHa
D NnpPou3BeAeHUIo ero

S = AD x AB CMEXHbIX CTOPOH



[lapannenorpamm

[lapannenorpamMmmom
HasblBaeTcH
YeTbIPEXYIONbHUK , Y
KoToporo
NPOTUBOMNOSIOXHbIE
CTOPOHbI MOMNapHo
napannenbHbI

[Mnowanb
A H C napannenorpamma

A paBHa
S = AC x BH NPOM3BEAEHUNIO €ro
OCHOBaHMuA Ha
BbLICOTY

B




B Pom6G

H Pom6GoM HasblBaeTcs
napannenorpamMmm, y
KOTOPOro Bce
CTOPOHbI PaBHbI

aab pomba paBHa
pou3BeAEeHUI0 ero
CTOPOHbLI Ha BbICOTY

A C

D
= [nowans pomba
S=ABxCH paBHa MONOBUHE

npoum3seneHnNsA ero

S =% ( AC x BD) ovaroHanem



KBagpar

C KBagpatom
Ha3biBaeTcH

MOYIrOfibHUK, Y
OTOpPOro Bce
POHbI PaBHbI

JiollaAb KBagapata

paBHa KBagpaTty ero
CTOPOHbI



Ipaneuyuns

Tpaneuuven HasbiBaeTcH
YeTbIPEXYrosibHUK , Y
KOTOpPOro ABe CTOPOHDI
B C napannenbHbl, a ABe
Apyrue CTOPOHbLI He
napannesbHbI

Mnowanb
TpaneuuMun paBHa
A H D npousBeAeHuIo
nonycymmbl ee

OCHOBaHUWU

S = 1/Z(AD + BC)"BH BbICOTY




KoHTponbHOe 3agaHue

Neo1

Hangoute cTOpoHYy M nnowagb
pomba, ecnu ero AvaroHariu paBHbI
10 c™m 524 CM.

Ne

CMeXHble CTOpPOHbLI
napannenorpaMmma paBHbl 12 cm U
14 cm, a ero ocTpbin yron paBeH 30
rpagycoB. Haunpgute nnowagb
napannenorpamma.



[lomalwiHee 3agaHue

1. NMaparpad 2, 3
2. Bonpocbl Ne 3-7 ctp. 133
3. 3agaun Ne 462 , Neo 482



